
Звіт: II півріччя 2018 року 

Заліщук Світлана
Петрівна

народилася 24 жовтня 1982 року, 
громадянка України, протягом 
останніх п’яти років проживає на 
території України, освіта вища, 
виконавчий директор, громадська 
організація "Центр ЮЕЙ", 
безпартійнa, проживає в місті 
Києві, судимість відсутня, включена 
до виборчого списку під № 18.

Створення тимчасової слідчої комісії у справі Катерини Гандзюк та інших нападів на
громадських активістів

Просування нового виборчого законодавства

Гармонізація санкційної політики України з міжнародними партнерами, зокрема США та ЄС

Привертання уваги міжнародних партнерів до проблеми боротьби з дезінформацією в
Україні, зокрема у контексті виборчого процесу

 

Ініційовано 9 законопроектів, внесено 2 подання про внесення правок

Найважливіші з них:

Проект закону про протимінну діяльність, 9080

Проект закону про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), 9157

Проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення керування
транспортними засобами, 9105

Проект закону про Заяву Верховної Ради України у зв'язку із ситуацією, що склалася в
Парламентській Асамблеї Ради Європи, 9089

Проект закону про внесення змін до Закону України "Про нотаріат" щодо забезпечення
нотаріальними діями населення, що проживає у сільській місцевості та у віддалених
районах, 9140-2
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Головні досягнення

Законотворча робота
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Подано 50 депутатських звернень та 1 депутатський запит за наслідками розгляду
звернень громадян щодо відновлення справедливості, ініціювання перевірок та інших
контрольних заходів уповноваженими органами державної влади, проведення слідства,
отримання інформації тощо.

 

За звітний період взяла участь у всіх 10 засіданнях комітету у закордонних справах, в
результаті яких розглянуто понад 80 питань.

За цей період Комітетом у закордонних справах було проведено 16 зустрічей з
міжнародними делегаціями, розглянуто понад 300 листів та звернень.

 

За звітний період здійснено понад 14 візитів по Україні, зокрема, до Авдіївки, Бердянська,
Дніпра, Житомира, Запоріжжя, Краматорська, Маріуполя, Одеси, Слов’янська, Тернополя та
ін.

У період з серпня 2018 року до січня 2019 року на здійснення депутатської діяльності було
видано 211 440 грн, 35 240 грн на місяць.

Кошти було спрямовано на сплату телекомунікаційних та логістичних послуг, послуг
поштового зв’язку, купівлі канцелярських товарів; на покриття витрат, пов’язаних зі
службовими відрядженням. Решта коштів спрямована на благодійність.

Участь в акціях з вимогою до Президента та правоохоронних органів розслідувати напади
на громадських активістів, які сталися в Україні за останній рік. 

Спільно з Громадським Рухом ЧЕСНО, "Автомайданом", ВО “Свобода”, ВО “Батьківщина”,
партією “Самопоміч”, “ДемАльянс”, "Народний контроль", "Національний корпус", “Сила
людей”, “Громадянська позиція”, “Хвиля”, “Європейська партія України”, Рух “Визволення”
здійснено низку заходів щодо просування нового виборчого законодавства.

26 вересня 2018 року у рамках руху проведено Всеукраїнську акцію "Ні! Виборам за
законом Януковича», вимогою якої стало ухвалення в другому читанні та в цілому проекту
Виборчого кодексу (№3112-1), що передбачає проведення парламентських виборів за
пропорційною системою з відкритими регіональними списками.
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Депутатські запити та звернення

Робота в комітеті

Робота з виборцями, в окрузі, регіоні

Фінансові витрати на депутатську діяльність

Співпраця з громадськими організаціями



Долучилася до роботи Медійної ініціативи з прав людини щодо розробки рекомендацій,
спрямованих до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних
меншин і міжнаціональних відносин щодо внесення змін до Закону України «Про санкції».

 

Протягом серпня 2018 - січня 2019 року підтримувала системну комунікацію з
парламентарями різних країн щодо протидії загрозам, які несе будівництво Північного
потоку-2. Зокрема, неодноразово брала участь у зустрічах з делегаціями Німеччини,
Великобританії та інших країн, піднімала зазначене питання на міжнародних дискусійних
майданчиках.

У вересні 2018 року організувала візит керівництва Google Jigsaw до України, який
передбачав поїздки до Авдіївки, Дніпра, Краматорська, Слов'янська та Чорнобиля.

Як член оргкомітету долучилася до підготовки проведення 16-17 листопада 2018 року 40-
го форуму міжнародної організації «Парламентарі за глобальні дії» (PGA).

Також у рамках Форуму, Світлана Заліщук виступила спікером з теми впливу Міжнародного
Кримінального Суду на просування боротьби проти безкарності і подальше посилення
міжнародної та національної нормативної бази з цього питання.

Спільно з Президентом PGA, п. Маргаретою Седерфельт, та Головою Комітету Верховної
Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин, п.
Григорієм Немирею, взяла участь у флешмобі на підтримку ратифікації Україною Римського
Статуту.

Спільно зі Співголовою групи дружби з міжпарламентських зв'язків з Великобританією,
Олексієм Рябчиним, організувала поїздку британських парламентарів до Азовського регіону
(Бердянськ, Запоріжжя, Маріуполь).

 

Спільно з експертами здійснено аналіз санкційної політики України щодо окремих
фізичних та юридичних осіб РФ, причетних до агресії у Криму та на Сході. За
наслідками всебічного вивчення цього питання до РНБО спрямовано ряд запитів та
звернень з рекомендаціями щодо синхронізації списків осіб, до яких застосовуються
обмеження, з санкціями міжнародних партнерів, зокрема ЄС та США.

З повагою,
народний депутат України 
Заліщук Світлана Петрівна 
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Міжнародна діяльність

Інша діяльність: в рамках МФО, ТСК, парламентських
слухань тощо
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